

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Магнитогорск

- 6 ИЮЛ 1978



ГОСТИ ИЗ КАРАГАНДЫ

Спектаклем А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты» в Магнитогорске начались гастроли Карагандинского областного русского драматического театра им. К. С. Станиславского.

От имени магнитогорцев гостей из Караганды перед началом спектакля приветствовал заместитель председателя горисполкома Б. И. Аверин. Он пожелал коллективу успешных выступлений в городе металлургов. Выступивший с ответным словом главный режиссер театра М. И. Зильберман рассказал о репертуаре, об актерах.

В спектакле, который показал в

этот день коллектив театра, играли — Вячеслав Леонов (Глумов), заслуженные артисты Казахской ССР Дмитрий Белов (Крутицкий), Василий Макуш (Мамаев), артистка Антонина Зимарева (Трусина).

Тепло были встречены магнитогорскими зрителями и два других спектакля: комедия В. Шкваркина «Чужой ребенок» и трагедия В. Шекспира «Ричард III», в которых наряду с ведущими актерами театра занята и творческая молодежь.

В. РЯЗАНОВ.

На снимке: сцена из спектакля «На всякого мудреца довольно простоты».